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DIE NEUE ESSENSITY FARBE: 
100% LEISTUNG und 0% KOMPROMISSE. 
 
Der Trend zu einem bewussten und nachhaltigen Lebensstil ist längst keine 
Modeerscheinung mehr, sondern Teil unserer Gesellschaft geworden und wird uns 
auch in Zukunft begleiten. Mit ESSENSITY gibt Schwarzkopf Professional die 
zeitgemäße Antwort für alle, die sich eine strahlende Haarfarbe wünschen und 
gleichzeitig Wert auf einen umweltbewussten, gesunden Lebensstil legen. ESSENSITY 
steht für 100% Leistung bei 0% Kompromissen, denn die Farben sind frei von 
Ammoniak, Geruch, Silikonen und Konservierungsstoffen. 
 
Wir nehmen uns und unsere Umwelt bewusster wahr, suchen einen Lebensstil, der 
Gesundheit und Nachhaltigkeit fördert und verlangen nach Produkten, die so natürlich wie 
möglich sind - aber OHNE Abstriche bei der Leistung machen zu müssen. Schwarzkopf 
Professional hat mit ESSENSITY ein ganzheitliches Konzept für nachhaltige Haarpflege, 
Farbe und Styling entwickelt, um eine der größten gesellschaftlichen Entwicklungen unserer 
Zeit bedienen können: den Wunsch nach Natürlichkeit UND Leistung. 
 
Die neue ESSENSITY Farbe ist durch die ammoniakfreie und geruchslose Öl-in-Creme 
Formel mit der innovativen AMEA-Technologie einzigartig am Markt. Die ammoniakfreie 
Formel basiert auf einer Kombination der zwei alkalisierenden Substanzen Aminomethyl 
Propanol und Monoethanolamin. Diese fortschrittliche Technologie garantiert ein 
herausragendes Farbergebnis mit bis zu 100%  Grauabdeckung und 4 Stufen Aufhellung, 
ohne das Haar zu schädigen. Die erste Haarfarbe, die frei von Silikonen und Parabenen ist 
und dabei reinste organische Essenzen und pflegende Inhaltsstoffe enthält. Für das Beste 
aus beiden Welten: herrliche Farbleistung – mit der Kraft der Natur. 
 
Bei ESSENSITY Farbe können Coloristen im Salon aus 35 Nuancen wunderschöne 
Haarfarben kreieren. Inspiriert von einem gesunden und nachhaltigen Lebensstil, ist 
ESSENSITY die erste Farb-, Pflege- & Stylingmarke von Schwarzkopf Professional, die 
hochleistungsstarke Produkte mit einem hohen Gehalt an Natürlichkeit kombiniert. Alle 
ESSENSITY Produkte frei von Duftstoffen, Silikonen, Paraffinen und Mineralölen, Parabenen 
und Formaldehyd-Derivaten, während sie pflegende Inhaltsstoffe und reinste, natürliche 
Essenzen enthalten. Für natürlich schönes, gesundes Haar voller Glanz, Vitalität und 
einzigartig inspirierenden Farbergebnisse. 
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Seit mehr als 130 Jahren ist Henkel führend mit Marken und Technologien, die das Leben der 
Menschen leichter, besser und schöner machen. Schwarzkopf Professional gehört zu dem 
Unternehmensbereich Kosmetik/Körperpflege von Henkel, Düsseldorf und zählt weltweit zu den 
führenden Anbietern im Salongeschäft. Die professionelle Partnerschaft mit dem Friseur bildet die 
Grundlage für die innovativen Konzepte und Dienstleistungen von Schwarzkopf Professional, die auf 
die Bedürfnisse der internationalen Friseurwelt zugeschnitten sind. Schwarzkopf Professional ist mit 
seinen Produkten in rund 100 Ländern vertreten. Zu den bekanntesten internationalen Marken zählen 
Igora (Farbe), SEAH HAIRSPA und BC Hairtherapy (Pflege), OSiS und SILHOUETTE (Styling), 
Natural Styling und Strait Styling (Form) und BLONDME und ESSENSITY (Farbe, Pflege und Styling). 
Weltweit engagieren sich über 50,000 Mitarbeiter dafür, das Leitmotiv des Unternehmens, „A Brand 
like a Friend“, umzusetzen und sicherzustellen, dass Menschen in über 125 Ländern der Welt den 
innovativen Marken und Technologien von Henkel vertrauen können. 
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